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NOTULEN DER WISSEL ALV d.d. 12 SEPTEMBER 2013 
 
Opening 
De voorzitter van de Algemene Ledenvergadering, dhr. Nederkoorn, opent de vergadering 
om 19.19 uur. Aanwezig zijn:  
 

Hugo van Rooijen Lianneke den Toom 
Nouschka Auwema Victor Pak 
Arjen Klein Hofmeijer Sophie Saadat 
Nicole Markslag Dimitri Lenderink 
Lisa van de Voort Nikki Gommers 
Cheyen Bannenberg Paulette van Oosten 
Sebastiaan de Groot Eveline van 't Hart 
Josette Daemen Mattijn Kroos 
Florian van Altena Chris Boon 
Jip Stam Merel Ek 
Jaap Valkenburg Paula Dun 
Timo van Zagten Rosa Rupert 
Josefien de Kool Eline Hietbrink 
Jesse de Jong Bente Scholtens 
Martine de la Haye Leonie Strootman 
Willemijn Bot Ghislaine Voogd 
Kaisa de Bel Earvin van Ginkel 
Isabelle van Rossum Lilian Matton 
Pelle Meurink Pepijn Knops 
Rick van Well Anne Houwaard 
Lucia Feiters Kevin Beenhouwer 
Marieke Hollestelle Benno van Dam 
Linde Noordegraaf Nold Jaeger 
Merei Ligteringen Evelien Lambooij 
Céline Toering Elmer van de Vlugt 
Judith van Beek Joeri Beckers 
Paul Derikx Josje Rademaker 
Bob van Grieken Florentine Piette 
Jasper Gerretsen Evert Lafeber 
Arie Roest Cas Henckens 
Ive Mulders Tim Bennebroek 

 
Mark Feenstra 

 
Instelling der stemcommissie 
 
De ALV-voorzitter vraagt of er twee vrijwilligers zijn die plaats willen nemen in de 
stemcommissie die niet in de kascommissie of in het bestuur zitten.  
Mevrouw Bot en mevrouw De La Haye bieden zich aan als stemcommissarissen. De ALV-
voorzitter stelt hen hierbij voor deze vergadering aan als de stemcommissie.  
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Vaststellen van de agenda 
 
De agenda wordt aangenomen.  
 
Mededelingen 
 
Mevrouw Westra meldt dat de definitieve jaaragenda als losse bijlage beschikbaar is als 
aanvulling bij punt 7 van de agenda.  
 
Ingekomen stukken 
 
De volgende personen machtigen:  
Mevr. Van Der Helm machtigt Mevr. De La Haye. 
Er is een motie ingediend door dhr. De Groot en dhr. Klein Hofmeijer. 
Er is een sollicitatie voor de kascommissie ingediend. 
 
Vaststellen notulen Tussentijdse ALV d.d. 12 april 2011 
 
Pagina 11 – Mevr. De La Haye heeft een opmerking naar aanleiding van pagina 11. Zij vraagt 
aan de heer Bannenberg of, in verband met het verdwijnen van de fysieke boekverkoop, de 
banner met daarop Dhr. Looije nog nodig is. Dhr. Bannenberg antwoordt hierop dat hij 
mogelijk voor andere doeleinden gebruikt kan worden of deze kan gegeven worden aan 
mevrouw Van De Voort omdat zij hem wel vaker ziet. 
 
De notulen zijn vastgesteld. 
 
Eindverslag SPIL-bestuur 2011-2012, ‘SPILlusie’ 
 
Punt 1 en 2 – Langetermijndoelstellingen en verenigingsbrede doelstellingen 
Er zijn hier geen opmerkingen over. 
 
Punt 3 – Voorzitter 
Mevrouw De La Haye vraagt zich af of hoe de samenwerking binnen de PvP is gegaan en 
binnen IAPSS. Dhr. Van Rooijen antwoordt hierop dat deze goed is gegaan, dat de PvP is 
statutair opgericht en dat er wordt gewerkt aan een financieel regelement voor de PvP in 
samenwerking met Machiavelli en Ismus. Dhr. Van Rooijen vindt dat de samenwerking 
hechter moet worden aangezien getracht zal worden om de IAPSS-conferentie in 2015 naar 
Nederland te halen. Dhr. Van Rooijen antwoordt ook dat hij niet meer bij elektronische 
vergaderingen van IAPSS heeft gezeten. 
 
Punt 4 – Secretaris en Commissaris Debat 
Mevrouw Bot zegt dat het leuk is dat er een interview met Alexander Pechtold is geweest en 
hoop dat er meer van dit soort interviews zullen zijn. Mevrouw Auwema bedankt mevrouw 
Bot. 
 
Punt 5 – Penningmeester en EJW 
Er zijn geen opmerkingen.  
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Punt 6 – Binnenland en Faciliteiten 
Mevr. De La Haye heeft geen vraag maar wilt zeggen dat het stuk van de Commissaris 
Binnenland erg duidelijk is en complimenteert mevr. Markslag daarmee. Mevr. Markslag 
bedankt mevr. De La Haye hiervoor. 
 
Punt 7 - Buitenland 
Mevr. Van De Voort wil hierbij een mededeling plaatsen, er staat door een fout haar stuk 
van de Tussentijdse ALV in het boekje. Dit klopt uiteraard niet want ze is niet halverwege 
haar jaar en de Lange Reis is al georganiseerd. 
Mevrouw Bot heeft geen vraag, maar wil mevr. Van De Voort graag complimenteren met 
haar uitstekende reizen. 
Dhr. De Jong vraagt of het weinige animo dat er was voor de uitwisseling naar Bremen niet 
uit Leiden kwam. Mevr. Van De Voort antwoordt dat zij dit niet weet omdat de reis nooit 
gepromoot is en georganiseerd. 
Mevr. De La Haye vraagt hoe mevr. Van De Voort denkt over de toevoeging van EOS bij de 
Brusselexcursie en of dit ten gevolge gaat van het aantal deelnemers dat de SPIL kan sturen. 
Mevr. Van De Voort antwoordt dat het deelnemersaantal verhoogd kan worden en dat dit 
geen gevolg heeft voor de hoeveelheid deelnemers vanuit de SPIL. 
 
Punt 8 – Onderwijs en Almanak 
Mevr. Bot vraagt wat er gebeurt met de 16 kratten bier die de SPIL krijgt van de SIL? 
Dhr. Bannenberg antwoordt hierop dat het nieuwe bestuur hierover mag beslissen, wellicht 
zouden ze deze voor een oud-besturenborrel kunnen gebruiken. 
Dhr. Valkenburg vraagt zich af waarom Dhr. Bannenberg deze quote heeft gekozen. Dhr. 
Bannenberg antwoordt hierop dat het uit een Leids lied komt, hij nog niet klaar is met de 
almanak en deze nog zal afmaken.  
Mevr. De La Haye vraagt zich af hoe de evaluaties zijn verlopen en of dhr. Bannenberg een 
indicatie heeft wanneer de almanak uitkomt. Dhr. Bannenberg antwoordt hierop dat een 
aanzienlijk deel van de eerstejaarsvakken zijn geëvalueerd maar dat de evaluaties qua 
mankracht moeilijk verlopen. Met betrekking tot de almanak zegt dhr. Bannenberg dat deze 
door onvoorziene omstandigheden is verlaat en hij geen duidelijke deadline voor de almanak 
kan geven. Hij zal echter geen voorbeeld nemen aan dhr. Van Den Wijngaard. 
Mevr. De La Haye complimenteert dhr. Bannenberg. Dhr. Bannenberg bedankt hierop mevr. 
De La Haye. 
 
Punt 9 – Acquisitie, PR en ICT 
Dhr. Beckers vraagt zich af wat nou de overlap tussen deze functies, Binnenland en 
Acquisitie, zijn en welke ‘meerdere factoren’ geleid hebben tot de samenkomst van deze 
functies. Dhr. De Groot antwoordt hierop dat het gemakkelijk is om binnen de vereniging 
één persoon te hebben die communicatief is. Ook vind dhr. De Groot dat het duidelijker is en 
de communicatie binnen het bestuur over PR makkelijker zal verlopen nu PR is 
samengevoegd met Debat. 
Dhr. Gerretsen vraagt zich af wanneer het huidige jaar aan Debatten worden toegevoegd op 
de website. Dhr. De Groot antwoordt dat dit jaar is toegevoegd aan de website maar dat het 
verder is uitgesteld vanwege technische problemen. Maar dat het nieuwe bestuur dit 
mogelijk voort kan zetten. 
Dhr. Derikx complimenteert dhr. De Groot hiermee. Dhr. De Groot bedankt dhr. Derikx. 
 
Definitieve jaarplanning 2012-2013 
Er zijn hier geen opmerkingen over. 
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De vergadering wordt geschorst om 19.58. 
 
De vergadering wordt hervat om 20.12. 
 
Financieel eindverslag: 
Dhr. Beckers vraagt zich af waarom het verschil tussen de begrootte post(€400) en de 
gerealiseerde post(€198,10) onder alumnibeleid zo groot is. Dhr. Klein Hofmeijer antwoordt 
hierop dat er minder deelnemers waren dan verwacht en er dus minder kosten waren. 
Mevr. Bot vraagt zich af wanneer de afsluitende activiteit van de lange reis is. Mevr. Van De 
Voort antwoordt hierop dat zij een email heeft gestuurd naar alle deelnemers of zij een 
bijdrage willen leveren aan de reünie-reader. Zij heeft echter van geen enkele deelnemer 
een antwoord gekregen, hierop heeft zij besloten dat er geen reünie-reader dan wel 
afsluitende activiteit komt. Mevrouw Bot vraagt of de kosten hiervoor nog worden gemaakt. 
Mevr. Van De Voort antwoordt hierop dat deze inderdaad niet meer worden gemaakt. 
Dhr. Beckers vindt het onverantwoordelijk dat de activiteiten niet los worden vermeldt 
onder Binnenland maar dat deze worden samengevat onder kleine en grote activiteiten. 
Dhr. Kleijn Hofmeijer antwoordt hierop dat hij geen specifieke reden heeft hiervoor en dat 
dingen soms anders lopen dan je zou willen. Hij wil dit meegeven aan de volgende 
penningmeester om dit anders te doen. 
Dhr. Beckers vraagt waar de kosten van Faciliteiten voor zijn gemaakt, aangezien hier ook 
geen specificatie is over de activiteiten. Dhr. Kleijn Hofmeijer antwoordt hierop dat de 
kosten in traditie van de SPIL zijn uitgegeven aan feesten, filmavonden, borrels en dat soort 
dingen. Mevr. Markslag wilt toevoegen dat het enige dat is toegevoegd aan de post 
Faciliteiten de Ouderdag is. 
 
Dhr. Van Der Vlugt vraagt waarom de kosten voor ICT hoger zijn uitgevallen dan begroot. 
Dhr. Kleijn Hofmeijer antwoordt hierop dat hij rekening had gehouden met één factuur, die 
wel op de herbegroting terug te vinden is, maar dat er later een tweede factuur is 
binnengekomen waardoor de kosten nog hoger uitvielen dan verwacht. 
Dhr. Beckers noemt dat er een grote discrepantie is tussen de begrootte uitgaven. Wanneer 
hij kijkt naar de reserves is te merken dat deze oplopen.  
Dhr. Kleijn Hofmeijer antwoordt hierop dat dit als punt van aandacht wordt doorgegeven 
aan het volgende bestuur, maar noemt ook dat er nog de kosten van één almanak á 
drieduizend euro en de kosten van één debat bij moeten komen waardoor de reserves 
minder zwaar oplopen dan blijkt uit het financieel eindverslag. 
 
Balans 
Hier zijn geen opmerkingen over. 
 
EJW 
Hier zijn geen opmerkingen over. 
 
Lange Reis 
Mevrouw Bot vraagt zich af er nog andere inkomsten waren voor de lange reis naast de 
deelnemersbijdrage en de bijdrage vanuit de SPIL, voorheen waren er namelijk nog subsidies 
vanuit het LUF. Dhr. Kleijn Hofmeijer antwoordt hierop dat de aanvraag voor de subsidies is 
gedaan door mevr. Van De Voort, echter bleken de kosten van de reis mee te vallen 
waardoor we geen aanspraak konden maken op enige subsidie. 
Dhr. Beckers vraagt wat de valutaprijs was. Dhr. Klein Hofmeijer antwoordt hierop dat dit 
ongeveer twee euro nog wat was. 
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Mevr. Van Oosten vraagt zich af waarom er een taxi nodig was voor ‘Pepijn’. Dhr. Klein 
Hofmeijer antwoordt hierop dat er een klein ongeluk was waardoor een zeker persoon niet 
meer in staat was te lopen en een taxi nodig had. 
Mevr. Bot wil graag het bestuur in zijn geheel complimenteren voor het gehele beleid. 
 
Jaarverslag Kascommissie 2012-2013 “Het Rode Gevaar” 
Dhr. Beckers vraagt of het bestuur heeft nagedacht over hoe een protocol 
kwaliteitsbewaking eruit moet zien voor een volgende kascommissie. Dhr. Klein Hofmeijer 
antwoordt hierop dat hij vernomen heeft dat dhr. Beckers zich kandidaat stelt voor de kasco, 
dat biedt hem voldoening en vindt dat hier geen opzet gemaakt hoeft te worden. 
 
Dhr. Van Altena vraagt zich af hoe het gesteld is met de gezondheid van de kascommissie 
aangezien zij diverse shocks hebben ervaren over de sluiting van de Faculteit Sociale 
Wetenschappen. Mevr. Dun antwoordt hierop dat het goed gaat met de kascommissie en 
dat zij gelukkig dichtbij woonde.  
 
Het verslag van de kascommissie is aangenomen. 
 
Wijziging Huishoudelijk Reglement 
 
Verkiezingsreglement 
Artikel 5 
Indien er geen tegenkandidaten zijn gesteld worden de kandidaten geacht te zijn gekozen, 
tenzij enig lid van mening is dat er gestemd moet worden. Artikel 16 lid 6 eerste volzin van de 
statuten is van toepassing. 
 
IN: 
Indien er geen tegenkandidaten zijn gesteld worden de kandidaten geacht te zijn gekozen, 
tenzij enig lid van mening is dat er gestemd moet worden. 
 
Mevr. Auwema licht hier toe dat de tweede zin met betrekking tot de sollicitaties van het 
bestuur verwijderd dient te worden omdat artikel 16 lid 6 niet meer bestaat in de statuten, 
en hier wordt in dit artikel naar verwezen. 
 
Deze wijziging is per acclamatie aangenomen. 
 
Wijziging Financieel Reglement 

7 Boekverkoop 
7.1 Van elke transactie wordt de bon originele bon gedurende twee jaar 
bewaard. 
7.2 Uitsluitend PIN en Creditcard transacties zijn mogelijk, mits de apparatuur in 
die mogelijkheid voorziet. 
7.3 De boekverkoop valt onder de verantwoordelijkheid van de Commissaris 
Onderwijs. 
7.4 Op verzoek van de Commissaris Onderwijs assisteert de Penningmeester hem 
in de afhandeling van transacties. 
7.5 De Commissaris Onderwijs draagt zorg voor het tijdig aanleveren van de 
resultaten van de boekverkoop. 
7.6 Van de resultaten van de boekverkoop maakt de Penningmeester een intern 
overzicht. 
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7.7 Van de resultaten van de boekverkoop wordt een resultatenrekening 
voorgelegd aan de Kascommissie. 
7.8 Voor de start van de boekverkoop stelt de Commissaris Onderwijs de 
berekende korting en uiteindelijke prijzen vast. Deze worden vooraf aan de 
Penningmeester overlegd. 
 

IN: 
7.1 De boekverkoop valt onder de verantwoordelijkheid van de Commissaris 
Onderwijs. 
7.2 De Commissaris Onderwijs draagt zorg voor het tijdig aanleveren van de 
resultaten van de boekverkoop. 
7.3 Van de resultaten van de boekverkoop maakt de Penningmeester een intern 
overzicht. 
7.4 Van de resultaten van de boekverkoop wordt een resultatenrekening 
voorgelegd aan de Kascommissie. 
7.5 Voor de start van de boekverkoop stelt de Commissaris Onderwijs de 
berekende korting en uiteindelijke prijzen vast. Deze worden vooraf aan de 
Penningmeester overlegd. 
 
7.1, 7.2 en 7.4 komen in zijn geheel te vervallen. 

 
Dhr. Klein Hofmeijer licht hierbij toe dat nu de boekverkoop digitaal verloopt en er daarom 
een aantal aanpassingen nodig zijn in het financieel reglement.  
 
Mevr. De La Haye vraagt of de bonnetjes van dit jaar nog worden bewaard. 
Dhr. Bannenberg antwoordt hierop dat de bonnetjes allemaal bewaard worden en te 
bezichtigen zijn in het SPIL-hok, de 33e penningmeester zal hierbij helpen. 
 
Dhr. Beckers stelt dat de zin van punt 7.4 dient ter overzicht voor de penningmeester. 
Wanneer deze zin komt te vervallen is er geen overzicht meer voor de penningmeester. Dit 
overzicht wordt nu weggenomen voor de penningmeester. 
Dhr. Bannenberg antwoordt hierop dat hij contact heeft gehad met mevr. Gobel van de 
StudyStore die hem verzekerde dat mits de studievereniging erom vraagt, zij een weergave 
van de werkelijkheid krijgt van de StudyStore. Wij krijgen de informatie zoals het in hun ogen 
is gegaan, en dat is prima. 
 
Mevr. De La Haye zegt dat de SPIL hier een groot bedrag aan acquisitie aan overhoudt en dat 
het punt dat de heer Beckers maakt hierop doelt en erg belangrijk is. 
Dhr. Beckers vraagt of de SPIL kan controleren hoeveel leden er precies boeken bestellen. 
Dhr. Bannenberg antwoordt hierop nee. 
 
De wijziging is per acclamatie aangenomen. 
 
De vergadering wordt geschorst voor vijf minuten om 21.00. 
 
De vergadering wordt hervat om 21.06. 
 
Kandidaatstelling kascommissie 2013-2014 
De ALV voorzitter dechargeert uit de kascommissie Ufuk Esmer en Paula Dun. 
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De kandidaten voor de kascommissie 2013-2014 zijn dhr. Beckers, mevr. Dun en mevr. Van 
Der Helm. De nieuwe leden van de kascommissie worden via aan stemming gekozen door de 
ALV. 
Er zijn 110 stemmen uitgebracht, waarvan 108 geldig en 5 blanco. 
Er zijn 45 stemmen voor de heer Beckers. 
Er zijn 35 stemmen voor mevrouw Van Der Helm. 
Er zijn 23 stemmen voor mevrouw Dun. 
 
De ALV voorzitter installeert de heer Beckers en mevrouw Van Der Helm als kascommissie 
voor het jaar 2013-2014. 
 
De stemcommissie wordt in het bijzonder bedankt voor het tellen van de stemmen. 
 
Kandidaatstelling bestuur 2013-2014 
Mevrouw Daemen wordt kandidaat gesteld als Voorzitter en Commissaris IAPSS. 
De heer Van Altena wordt kandidaat gesteld als Secretaris, Commissaris Almanak en 
Commissaris ICT. 
De heer Stam wordt kandidaat gesteld als Penningmeester. 
De heer Valkenburg wordt kandidaat gesteld als Commissaris Binnenland en Acquisitie. 
De heer Van Zagten wordt kandidaat gesteld als Commissaris Buitenland. 
Mevrouw De Kool wordt kandidaat gesteld als Commissaris Onderwijs en Faciliteiten. 
De heer de Jong wordt kandidaat gesteld als Commissaris Debat en PR. 
 
Decharges en installaties 
De ALV-voorzitter dechargeert Josefien de Kool, Linde Jansen, Marieke te Poele, Florian van 
Altena, Tim Bennebroek en Nandi de Haas uit de Commissie Almanak. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Joyce Vijverberg, Eef van de Werk, Alex Batten, Marieke te 
Poele, Lisa Dubbeldam, Hanne Geerse, Rowie Stolk, Sonja de Vries, Iris van der Does en Cas 
Henckens uit de commissie Acquisitie. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Florian van Altena, Mark Feenstra, Nelleke Heijmans, Josefien 
de Kool, Esther Meekhof, Daniël Meijer, Richard Pots, Jip Stam, Jaap Valkenburg en Timo van 
Zagten uit de Commissie Binnenland en Faciliteiten. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Sandra van den Poll, Cornee Hoogerwerg, Daan van Baar, 
Timo van Zagten, Fieke Weber, Anne Houwaard, Jesse de Jong, Linde Jansen en Martine de 
la Haye uit de commissie Buitenland. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Lydia Boers, Jesse de Jong, Sandrine Lafay, Florian van Altena, 
Anne Houwaard, Mark Adriaanse, Tobias Damman, Jasper Gerretsen, Maarten de Crom, 
Jurjen Dieleman, Floris van Doorn, Gilda Flamand, Eva Rood, Charlotte de Jong, Bram 
Sluman, Isabelle van Rossum, Wietse van Engeland, Jip Stam, Marlies Pol, Thijs de Vries, Paul 
Derikx, Richie Bartels, Pieter de Meer en Quint Hoekstra uit de Commissie Debat. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Mark Feenstra, Martine de la Haye en Anique Kamphuis uit 
de commissie IAPSS, 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Elmer van der Vlugt en Leon Krijthe uit de Commissie ICT. 
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De ALV-voorzitter dechargeert Esther Meekhof, Tobias Damman, Arend van Vuuren, Floor 
Piette, Nandi de Haas, Michelle Stede, Julia Rakers en Tim Bennebroek uit de commissie 
Onderwijs. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Jip Stam, Josette Daemen, Dewi Bon, Richard Pots, Tim 
Bennebroek, Mark Feenstra, Jesse de Jong en Timo van Zagten uit de Commissie EJW. 
 
De ALV-voorzitter dechargeert Lillian Matton en Lennard Kosterman uit de Commissie SPIL-
BIL Congres. 
 
De heer Van Rooijen houdt een toespraak waarin hij het jaar mooi samenvat, hij richt een 
woord van dank naar ieder bestuurslid. 

De ALV-voorzitter dechargeert de heer De Groot als Commissaris Acquisitie, PR en 
ICT. 
De ALV-voorzitter dechargeert de heer Bannenberg als Commissaris Onderwijs en 
Almanak. 
De ALV-voorzitter dechargeert mevrouw Van De Voort als Commissaris Buitenland. 
De ALV-voorzitter dechargeert mevrouw Markslag als Commissaris Binnenland en 
Faciliteiten. 
De ALV-voorzitter dechargeert de heer Klein Hofmeijer als Penningmeester. 
De ALV-voorzitter dechargeert mevrouw Auwema als Secretaris en Commissaris 
Debat. 
De ALV-voorzitter dechargeert de heer van Rooijen als Voorzitter en Commissaris 
IAPSS. 
 
De ALV-voorzitter installeert de heer De Jong als Commissaris Debat & PR. 
De ALV-voorzitter installeert mevrouw De Kool als Commissaris Onderwijs en 
Faciliteiten. 
De ALV-voorzitter installeert de heer van Zagten als Commissaris Buitenland. 
De ALV-voorzitter installeert de heer Valkenburg als Commissaris Binnenland en 
Acquisitie. 
De ALV-voorzitter installeert de heer Stam als Penningmeester. 
De ALV-voorzitter installeert de heer Van Altena als Secretaris en Commissaris 
Almanak en Commissaris ICT. 
De ALV-voorzitter installeert mevrouw Daemen als Voorzitter en Commissaris IAPSS. 

 
De ALV-voorzitter installeert Eline Hietbrink en Earvin van Ginkel in de Commissie Acquisitie. 
 
De ALV-voorzitter installeert Soraya Jansen, Kaisa de Bel, Annemiek van Loozenoord, Michiel 
Blomaard, Ghislaine Voogd en Nikki Gommers in de Commissie Almanak. 
 
De ALV-voorzitter installeert Josje Rademaker, Kevin Beenhouwer, Maria Tiggelaar, Merel 
Ek, Onna Malou van den Broek, Pelle Meurink, Peter te Beest, Joris van Erp en Victor Pak in 
de Commissie Binnenland. 
 
De ALV-voorzitter installeert Anne Houwaard, Pepijn Knops, Kaisa de Bel, Rosa Rupert, Eline 
Hietbrink, Bas de Groot, Bente Scholtens en Eveline Lambooij in de Commissie Buitenland. 
 
De ALV-voorzitter installeert Bob van Grieken, Evelien Lambooij, Evert Lafeber, Ghislaine 
Voogd, Isabelle van Rossum, Ive Mulders, Jasper Gerretsen, Judith van Beek, Kevin 
Beenhouwer, Lianneke den Toom, Lillian Matton, Lisa Dubbeldam, Maarten de Crom, Mark 
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Lievisse Adriaanse, Quint Hoekstra, Roland Vermaat, Sophie Bruinincx, Sophie Saadat, 
Stephanie Gerritse, Victor Pak en Vince Vermeieren in de Commissie Debat. 
 
De ALV-voorzitter installeert Martine de la Haye, Mark Feenstra en Paulette van Oosten in 
de Commissie IAPSS. 
 
De ALV-voorzitter installeert Elmer van der Vlugt in de Commissie ICT. 
 
De ALV-voorzitter installeert Dewi Bon, Laurent Smeets, Lucia Feiters, Chahinaz Ghabri, 
Marieke Hollestelle, Mattijn Kroos, Ghislaine Voogd, Chris Boon en Nienke Peters in de 
Commissie Onderwijs en Faciliteiten. 
 
De ALV-voorzitter installeert Joeri Beckers en Eva van der Helm in de Kascommissie. 
 
De vergadering wordt geschorst voor tien minuten om 21.55. 
De vergadering wordt hervat om 22.05. 
 
W.V.T.T.K. 
Mevr. Daemen houdt een kort woord van dank naar de ALV, de ALV-voorzitter, het 32e en 
haar medebestuursleden. 
Er zijn tien moties ingediend. 
 
De eerste motie luidt als volgt: 
 
Wij, de ALV, bijeen op 12 september 2013, te etablissement Einstein, constateren dat: 

- controle over de StudyStore vereist is; 
- dit op dit moment niet geregeld is; 
- dit één derde van onze inkomsten is; 

En roepen het 33ste bestuur op controle uit te blijven voeren over de StudyStore en hun activiteiten, in 
het specifiek in het volgend contract te formaliseren, en roepen op om dit te rapporteren op de 
eerstvolgende ALV en elke daarna tot het geregeld is opdat het niet vergeten wordt en gaat over tot 
de orde van de dag. 

Ingediend door: Paula Dun, Joeri Becker, Isabelle van Rossum, Hugo van Rooijen en Cas Henckens 

De motie wordt per acclamatie aangenomen. 
 
De volgende motie luidt als volgt: 
 
De ALV, bijeen 12 september 2013, te etablissement Einsten, te leiden, overwegende dat toezicht op 
de penningmeester van het 33e bestuur der SPIL en zijn opvolgers strikt noodzakelijk is. Constaterende 
dat de penningmeester van het 31e bestuur door de verwijdering van aangezicht van het bureau in de 
bestuurskamer dit toezicht niet langer kan waarborgen. Constaterende dat de 32e penningmeester 
bereid is zijn tronie door middel van een mok vast te leggen. Verzoekt de ALV om vast te leggen om 
vast te leggen dat het bestuur vanaf nu verplicht is met eigen leven de mok van de 32e 
penningmeester te behouden op de originele staat op het bureau van de bestuurskamer. Door middel 
van secondelijm zal de mok spoedig bevestigd worden. En gaat over tot de orde van de dag. 

Was getekend: Sebastiaan de Groot, Arjen Klein Hofmeijer 

Er is een amendement ingediend door de heer Beckers, waardoor de motie wordt gewijzigd: 

Er zal een mok worden geplaatst met het aangezicht van de heer Beckers in plaats van de heer Klein 
Hofmeijer 
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De heer De Groot dient een amendement op het amendement in waardoor het 
amendement wordt: 

Er zullen twee mokken worden geplaatst waarop de tronies te zien zijn van zowel de heer Beckers en 
de heer Klein Hofmeijer. 

De ALV-voorzitter legt uit hoe precies een amendement op een amendement werkt omdat 
hier enige onduidelijkheid over is bij de eerstejaars. 

Het amendement op het amendement wordt met 33 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 12 
blanco stemmen aangenomen. 

Het amendement op de motie, inclusief amendement op het amendement, wordt met 18 
stemmen voor, 25 stemmen tegen en 7 stemmen blanco niet aangenomen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeen op 12 september 2013, te Einstein Leiden, constaterende dat Emile Roemer wanstaltige 
pakken draagt, constaterende dat het 32e bestuur der SPIL derhalve ook wanstaltige pakken draagt, 
constaterende dat de kennis van de heer van Rooijen op het gebied van ‘haute couture’ onovertroffen 
is, adviseert de ALV het bestuur te dwingen in geruit pak en fluwelen sloffen op de volgende ALV te 
verschijnen, en gaat over tot de orde van de dag. 

Was getekend: Cheyen Bannenberg, Hugo van Rooijen, Nicole Markslag, Lisa van de Voort, Nouschka 
Auwema en Sebastiaan de Groot. 

Dhr. Beckers dient een stemverklaring tegen deze motie in en zegt ‘fluwelen slippers, wtf’! 
Dhr. Van Rooijen dient een stemverklaring voor deze motie in en zegt ‘ik bedoel, geruite 
pakken, fucking vet’! 
 
De motie is met 33 stemmen voor, 17 tegen en 0 blanco, aangenomen. 
 
De volgende motie luidt als volgt: 
 
De ALV, bijeengekomen op 12 september 2013, te etablissement Einstein Leiden, overwegende dat het 
beheersen van de Nederlandse taal een essentieel onderdeel is van de Academische wereld; 
overwegende dat de SPIL een vereniging is waarbij Nederlands de voertaal is; constaterende dat er 
een apart gedeelte op de verenigingswebsite is voor de Engelse taal; constaterende dat de overige 
inhoud van de website desondanks gevuld is met lelijke Anglicismen, waaronder ‘College Cruise’ en 
‘Career Centre’; verzoekt de ALV het bestuur, bij monde van de 33e commissaris ICT, de website met 
haar Nederlandse inhoud te ontdoen van deze lelijke Anglicismen en gaat over tot de orde van de dag. 

Was getekend: Sebastiaan de Groot, Lisa van de Voort, Arjen Klein Hofmeijer, Hugo van Rooijen, 
Nouschka Auwema, Nicole Markslag en Cheyen Bannenberg. 

De motie is per acclamatie aangenomen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeen op 12 september 2013, te Einstein Leiden, constaterende dat Jip Stam en Jaap 
Valkenburg in staat zijn de meest prachtige liederen te schrijven en ten gehore te brengen; 
constaterende dat de onlangs geschreven ode aan een bestuurslid van het 32 bestuur, overwegende 
dat het zonde zou zijn als dit prachtige stuk onbekend zou blijven bij een groter publiek; verzoekt de 
ALV beide heren het lied terstond ten gehore te brengen op dat het nooit vergeten mag worden, en 
gaat over tot de orde van de dag. 
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Was getekend: Sebastiaan de Groot, Lisa van de Voort, Hugo van Rooijen, Nouschka Auwema, Nicole 
Markslag en Cheyen Bannenberg. 

De motie is per acclamatie aangenomen. 

De ALV geniet vervolgens van het lied dat de heer Valkenburg en de heer Stam ten gehore 
brengen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeen op 12 september 2013, te Einstein Leiden, constaterende dat goede zeden van het 
grootste belang zijn voor de SPIL, dat het kledingvoorschrift hiervan een onderdeel is, constaterende 
dat mevrouw Daemen geen SPILspeldje draagt en hiermee niet aan het kledingvoorschrift voldoet, 
verzoekt de ALV om vast te leggen dat, in traditie van eenheid van het bestuur, het hele bestuur 
hiervoor zal moeten boeten en daarom de volgende ALV-quotes in het Limburgs zullen moeten worden 
geschreven en gaat over tot de orde van de dag. 

Was getekend: Nicole Markslag, Cheyen Bannenberg, Nouschka Auwema, Hugo van Rooijen, Arjen 
Klein Hofmeijer, Lisa van de Voort en Sebastiaan de Groot. 

Dhr. Beckers legt een tegenverklaring af, hij vindt dit een belediging voor Limburg. 

Mevr. Markslag antwoordt hierop dat het geen beledeging voor Limburg is. 

De motie wordt met 23 stemmen voor, 24 stemmen tegen en 3 blanco niet aangenomen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeengekomen op 12 september 2013, te etablissement Einstein Leiden, overwegende dat de 
heer C.G. Bannenberg op elk en iedere ALV een lullepot van exact 3 minuut en 33 seconden dient te 
houden, indien hij hierin niet exact voldoet, dient hij een fluitje in één keer achterover te slaan, alleen 
tijdens de rondvraag, en gaat over tot de orde van de dag. 

Getekend: T.G. Bennebroek, M.K. Feenstra en B. Benno. 

Mevr. Bot stelt dat dit ongepast is voor een vereniging van dit niveau. 

Dhr. Benno stelt dat het vanzelfsprekend is dat er op een avond zoals deze bier gedronken 
moet worden. 

De motie is met 23 stemmen voor, 20 tegen en 3 blanco, aangenomen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeengekomen op 12 september 2013, te etablissement Einstein Leiden, overwegende dat de 
banner, waarop zichtbaar de romp en handen van de weledelgestrenge heer Looije, de initiële functie 
als promotiebanner tijdens de boekverkoop heeft verloren door toedoen van het veranderde karakter 
van de boekverkoop, overwegende dat de SPIL de goede zeden hoog in het vaandel heeft staan, 
overwegende dat derhalve de handen van de heer Looije slechts toebehoren aan mejuffrouw van de 
Voort, verzoent de ALV deze banner te doneren aan mejuffrouw van de Voort, wie deze banner met 
liefde zal omarmen, en gaat over tot de orde van de dag. 

Was getekend: Cheyen Bannenberg, Nouschka Auwema, Nicole Markslag, Hugo van Rooijen, Arjen 
Klein Hofmeijer en Sebastiaan de Groot. 

Dhr. Beckers vraagt of dit ding anders toch weg moest. 

Dhr. Bannenberg antwoordt hierop ja. 
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De motie is met 25 stemmen voor, 18 tegen en 7 blanco, aangenomen. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeengekomen op 12 september 2013, te etablissement Einstein Leiden, overwegende dat de 
heer Bannenberg dakloos is in de meest letterlijke zin, aannemende dat de heer Bannenberg als oud-
bestuurder van de SPIL zekere privileges verdient, verschaft de ALV het SPIL-hok aan de heer 
Bannenberg als plek om te rusten en te overnachten wanneer dat laatstgenoemde zint en gaat over 
tot de orde van de dag. 

Was getekend: Cheyen Bannenberg, Arjen Klein Hofmeijer, Lisa van de Voort, Sebastiaan de Groot, 
Hugo van Rooijen, Nouschka Auwema en Nicole Markslag 

Er is een punt van orde; de ALV mag niet bepalen of de faculteit uitgeleend wordt aan leden 
van de SPIL. De motie wordt teruggetrokken. 

De volgende motie luidt als volgt: 

De ALV, bijeengekomen op 12 september 2013, te etablissement Einstein Leiden, overwegende dat een 
bestuursjaar een aanslag dan wel gevaar kan vormen voor de volksgezondheid, overwegende dat de 
conditie van de penningmeester zeer belangrijk is voor het voortbestaan der Vereniging, stelt de ALV 
dat de heer Stam, bij wijze van conditietraining, naakt het Rapenburg moet overzwemmen, wanneer 
het gewicht van de heer Stam dat van de heer Bannenberg evenaart, en gaat over tot de orde van de 
dag. 

Was getekend: Cheyen Bannenberg, Nicole Markslag en Nouschka Auewema, Hugo van Rooijen, Arjen 
Klein Hofmeijer, Lisa van de Voort en Sebastiaan de Groot. 

De motie is per acclamatie aangenomen. 

 
Rondvraag 

De heer Bennebroek vraagt zich af het 33e bestuur ervan op de hoogte is dat het 
bedrijfspoedeltje van het 32e zich beschikbaar stelt als bedrijfsteefje van het 33e bestuur. 

Mevrouw Piette vraagt zich af of het 33e bestuur ervan op de hoogte is dat zijn het 
33e een mooi jaar en veel succes toewenst en of het 32e bestuur ervan op de hoogte is dat zij 
hun ontzettend bedankt voor een mooi jaar. 

De heer Becker vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij het 33e enorm 
veel succes wenst het komende jaar, in het bijzonder de nieuwe penningmeester. 

Mevrouw Dun vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat zij het 32e bedankt 
voor een fantastisch jaar en dat zij het 33e veel succes wenst voor komend jaar. 

Mevrouw Van ’t Hart vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat ze het 33e 
bestuur veel succes wenst voor het komende jaar. 

Mevrouw Van Rossum vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat zij Nicole 
Markslag en Lisa van de Voort complimenten geeft voor het afgelopen jaar en dat zij haar 
andere goede vriendin Josette Daemen heel veel succes wenst voor het komende jaar nu zij 
voorzitter is van deze prachtige vereniging. 

Mevrouw Bot vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat zij het 32e bestuur 
ontzettend bedankt voor het afgelopen jaar waar ze erg van genoten heeft en dat zij in het 
bijzonder Lisa van de Voort en Hugo van Rooijen bedankt en dat zij het 33e bestuur 
ontzettend veel succes wenst voor het komende jaar. 

Mevrouw De La Haye vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat ze veel 
bewondering heeft voor het 32e bestuur en dat ze alle vertrouwen heeft in haar 
kleinkinderen en mevr. De Kool. 
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De heer De Groot vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij allereerst zijn 
eigen bestuur wilt bedanken voor de samenwerking het afgelopen jaar en hij hoop dat alle 
prachtige resultaten die zij hebben bereikt en dat die hopelijk worden overspoeld door het 
33e bestuur. 

De heer Bannenberg vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij 
ontzettend trots is op het 33e bestuur, waarin hij vooral trots is op Josefien de Kool, en dat 
hij het 32e wil bedanken voor het prachtige jaar maar zeker de afgelopen tien dagen. 

Mevrouw Van De Voort vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat zij het 32e 
wil bedanken voor het prachtige jaar en dat zij het 33e bestuur ontzettend veel succes wenst 
en vooral haar kleine zoontje Timo van Zagten. 

De ALV-voorzitter merkt op dat dit een zware bevalling moet zijn geweest. 
Mevrouw Markslag vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat de ALV in 

meervoud is dus daarom het woord zijn moeten gebruiken en dat zij ontzettend trots is op 
het 33e bestuur en hoopt dat zij het supergoed gaan doen en dat zij haar lieve 
bestuursgenoten wilt bedanken. 

De Heer Kleijn Hofmeijer vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat hij het 
33e ontzettend veel succes wenst en hoopt dat zij er net zo van gaan genieten als hij heeft 
gedaan van zijn eigen bestuur en daarnaast wilt hij kwijt dat hij er trots op is om dit met 
Hugo van Rooijen te mogen delen. 

Mevrouw Auwema vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat zij een 
ontzettend gaaf jaar heeft gehad met helaas een minder goed einde maar dat zij er vol 
vertrouwen in heeft dat haar opvolger dit tot een goed einde gaat brengen en dat zij haar 
lieftallige stickercommissie wil bedanken voor alle stickers die zijn hebben geplakt. 

De heer van Rooijen vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat hij het 33e 
extreem veel geluk en plezier wenst voor het nieuwe jaar, in het bijzonder Josette Daemen, 
en dat hij extreem benieuwt welke stof het bruidspak wordt en haar naam. 

De heer de Jong vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat hij iedereen 
graag wilt bedanken voor het vertrouwen dat ze in het 33e bestuur hebben en dat hij er veel 
zin in heeft om dit jaar samen met de zes andere kanjers in zijn bestuur te mogen doen en 
dat hij ook benieuwd is naar de naam van het 33e. 

Mevrouw De Kool vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat zij het 32e 
bestuur graag wilt bedanken voor hun werk en dat zij ontzettend blij is dat zij met haar 
bestuursgenoten dit jaar de SPIL mag gaan leiden. 

De heer Van Zagten vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij ten eerste 
heel veel zin heeft in het aankomende jaar en dat hij vertrouwen heeft in zijn commissie om 
samen twee schitterende reizen neer te zetten. 

De heer Valkenburg vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij zeer 
verheugd is dat hij gisteren de tronie van de heer die achter in de zaal zit met de pedelstaf, 
een hamer en een schroevendraaier van het bureau in de bestuurskamer heeft verwijderd 
maar nu nog in redelijke staat schittert in de vensterbank en dat hij onwijs veel zin heeft in 
dit jaar en dat de heer De Groot zijn lied nog vaak mag horen en dat hij er zin in heeft om 
met zijn fantastische commissies aan de slag mag. 

De heer Stam vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte is dat hij de ALV wilt 
bedanken voor het vertrouwen dat ze in het 33e hebben gesteld en dat hij zijn voorganger 
wilt bedanken voor de kundige inwerksessies waar hij de kunde van het 
penningmeesterschap heeft mogen leren beheersen en dat hij het bedrijfsteefje van de SPIL 
Tim Bennebroek wilt bedanken voor het uitlenen van zijn das en dat hij zin heeft in het 
aankomend jaar en dat de SPIL straks het eerste rondje bier betaalt in de kroeg. 

De heer van Altena vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat hij echt moe 
is van de ontgroening van gisteren en dat hij ontzettend veel zin om met zijn lieve 
bestuursgenoten een jaar lang in de bestuurskamer te zitten en dat hij samen met zijn 
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Commissie Almanak hopelijk de almanak van de heer Bannenberg kan overtreffen en dat hij 
straks iedereen hoopt te zien om te toasten op een prachtig aankomend jaar. 

Mevrouw Daemen vraagt zich af of de ALV ervan op de hoogte zijn dat zij het 32e 
ongelofelijk wil bedanken voor de soepele overdracht en haar eigen bestuur wil bedanken 
voor de periode als kandidaatsbestuur samen en of iedereen ervan op de hoogte is dat de 
naam van het 33e bestuur der Studievereniging voor Politicologen In Leiden is: ‘Spilkyway’. 

 
Decharge der stemcommissie 
 
De ALV voorzitter dechargeert onder veel dankzegging Willemijn Bot en Martine de la Haye. 
 
Sluiting 
 
De ALV-voorzitter sluit om precies 23.20 de vergadering. 
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1. LANGETERMIJNDOELSTELLINGEN STUDIEVERENIGING VOOR POLITICOLOGEN IN LEIDEN 

In de statuten zijn de doelen van de vereniging vastgelegd. Deze luiden als volgt: 
De vereniging heeft als doel: 
1. a. het bijdragen tot een levendige gedachtewisseling over onderwerpen die in de studie 
Politieke Wetenschappen en daarbuiten de aandacht van politicologen behoeven; 
1. b. het bevorderen van contacten met universiteiten buiten Nederland in de ruimste zin 
des woords; 
1. c. het informeren over de mogelijkheden van stage en over de positie van de politicoloog 
op de arbeidsmarkt; 
1. d. het bevorderen van de informele contacten tussen politicologen. 
2. Zij tracht dit doel te bereiken door het organiseren van bijeenkomsten in de ruimste zin 
des woords, binnen- en buitenlandse excursies en de uitgaven van een blad. 
3. De vereniging is politiek neutraal. 
Dit zijn de fundamenten waarop het beleid van het 33e bestuur Spilkyway gebouwd is. 
 
2. VERENIGINGSBREDE DOELSTELLINGEN BESTUUR ‘SPILKYWAY’ 
‘Change will not come if we wait for some other person or some other time. We are the ones 
we’ve been waiting for. We are the change that we seek.’ – Barack Obama  

Het 33e bestuur hanteert voor komend jaar de volgende drie verenigingsbrede 
doelstellingen. 

2.1 Ledenbinding 

Het bestuur stelt zich ten doel om zo veel mogelijk leden actief te betrekken bij de 
vereniging. Het gaat daarbij om zowel Politicologie- als IBO-studenten; om zowel bachelor- 
als masterstudenten. Ook alumni moeten welkom blijven bij de SPIL. Voor elk van deze 
groepen moet de vereniging iets interessants te bieden hebben. 

Enerzijds zet het bestuur in op het vergroten van het aantal actieve leden. Door inhoudelijk 
goede activiteiten en reizen neer te zetten, die intensief worden gepromoot, zal worden 
gepoogd het aantal leden dat aan SPIL-activiteiten deelneemt, te vergroten. Anderzijds gaat 
het bestuur proberen om leden die actief zijn bij de vereniging, in staat te stellen nog meer 
uit de SPIL te halen. Het gaat daarbij om leden die plaatsnemen in commissies: zij krijgen 
meer verantwoordelijkheid en meer kans  om zelf input te leveren.  

Twee andere speerpunten die in dit licht de nadruk verdienen, zijn openheid en 
zichtbaarheid. SPIL-hok en SPIL-activiteiten zijn er niet alleen voor leden die al actief zijn: 
iedereen is er welkom. Een open houding van het bestuur past daarbij. Bovendien moet de 
SPIL zo veel mogelijk aanwezig zijn bij activiteiten op de Faculteit, tijdens de El Cid, op alle 
sociale media en tijdens open dagen van de Universiteit. De SPIL moet op die manier 
zichtbaar en toegankelijk worden voor alle leden, potentiële leden en andere 
geïnteresseerden. 

2.2 Identiteit 

De vereniging moet zich blijven concentreren op de zaken waar ze goed in is, en op die 
gebieden vooruitgang proberen te boeken. Het organiseren van inhoudelijk sterke 
activiteiten, het zorgen voor een vlekkeloze boekverkoop, en het bieden van gezelligheid, 
horen daarbij. Maar ook voor hulp op het gebied van carrièreperspectief moeten leden bij 
de SPIL kunnen aankloppen. Op die manier moet het imago van de SPIL als een gezellige, 
maar ook professionele studievereniging, hoog gehouden en versterkt worden. 
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Daarnaast vraagt de enorme toestroom van studenten Internationale Betrekkingen en 
Organisaties als leden van de SPIL, om een herbezinning op de identiteit van de vereniging. 
Onder de nieuwste lichting studenten is de verhouding Politicologie – Politicologie IBO, 
ongeveer 30 – 70. Activiteiten moeten daarom niet alleen interessant zijn voor 
Politicologiestudenten, maar ook voor IBO-studenten. Naar de wensen van deze laatste 
groep studenten moet goed geluisterd worden, zodat ook zij zich thuis voelen bij de SPIL en 
zo veel mogelijk uit de vereniging kunnen halen.  

2.3 Professionalisering 

De SPIL is een groeiende vereniging. Het aantal leden stijgt; de variëteit aan activiteiten 
neemt toe; de SPIL verbindt zich met andere verenigingen op nationaal een internationaal 
niveau; de samenwerking met alumni en partijen binnen de universiteit neemt toe. Dit 
vraagt om verdere professionalisering van de vereniging. Langetermijndenken is op dit punt 
cruciaal. 

Er zijn verscheidene gebieden waarop vooruitgang geboekt kan worden. Ten eerste vraagt 
de online boekverkoop om een systeem waarbij de SPIL financiële controle kan uitoefenen 
op de acquisitie-inkomsten via StudyStore. Ten tweede moet inlassing van een Instemmings-
ALV in juni ervoor zorgen dat de ALV daadwerkelijk inspraak krijgt in de aanstelling van een 
nieuw bestuur. Bovendien geeft dit een nieuw bestuur in de zomermaanden de status van 
FT in plaats van KB – een status die een betere basis vormt voor een soepele overdracht van 
kennis en verantwoordelijkheden voor de Wissel, en tevens voor het samenstellen van een 
commissie. Ten derde zal er komend jaar regelmatig een back-up van het ledenbestand 
worden gemaakt, om problemen zoals afgelopen jaar te voorkomen. Tot slot gaat het 
bestuur dit jaar proberen om een werkende en waardevolle SPIL-app te ontwikkelen. 

3. Voorzitter & Commissaris IAPSS 
“The very essence of leadership is that you have to have a vision. It’s got to be a vision you 
articulate clearly and forcefully on every occasion. You can’t blow an uncertain trumpet.” —
Theodore Hesburgh 

 

3.1 Intern 

De primaire taak van de voorzitter is het leiden van het bestuur. Komend jaar zal de 
voorzitter proberen om haar bestuur zo goed mogelijk te ondersteunen en hulp te bieden 
waar dat nodig is, terwijl ze haar bestuursleden tegelijkertijd de vrijheid geeft om zelf het 
opgestelde beleid uit te voeren. De voorzitter zal in de gaten houden of de werkzaamheden 
van het gehele bestuur bijdragen aan de ledenbinding, professionalisering en identiteit van 
de SPIL. Tot slot zullen er aan het eind van ieder blok evaluatiegesprekken plaatsvinden 
tussen de voorzitter en elk bestuurslid afzonderlijk, om ervoor te zorgen dat eventuele 
problemen aan het licht komen en het gehele bestuur optimaal blijft functioneren. 

3.2 Extern 

De voorzitter vertegenwoordigt de SPIL in de volgende organen: IAPSS, PvP, VerO en StOP. 
Ook representeert de voorzitter de SPIL in overleg met bijvoorbeeld het LAP en de 
Universiteit. De rol die de voorzitter komend jaar in IAPSS en PvP zal aannemen, verdient 
extra aandacht, nu deze beide organen dit jaar statutair zijn opgericht.  
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3.2.1 Platform voor Politicologen (PvP) 

Het PvP is het landelijke overkoepelende platform van de studieverenigingen Eos, 
Machiavelli, Ismus en SPIL. Ook de Nederlandse Kring voor de Wetenschap der Politiek 
(NKWP) heeft plaats in het PvP. Het PvP stelt de deelnemende verenigingen in staat om een 
grotere kwantiteit én kwaliteit aan gezamenlijke activiteiten te bereiken. Met de contributie 
die de leden en de NKWP bijdragen, worden deze activiteiten, waaronder het PiP-Congres, 
gefinancierd. De voorzitter van de SPIL zal komend jaar tevens voorzitter zijn van het PvP. 

Komend jaar zal de voorzitter zich actief opstellen in het proces waarbij er verdere inhoud 
zal worden gegeven aan het PvP, nu het officieel is opgericht. De voorzitter zal zich hard 
maken voor de plannen om een PvP-rekening te openen, om een PvP-website te bouwen en 
om gezamenlijke activiteiten als het PiP-Congres van de grond te laten komen. 

Het PiP-Congres zal eind februari 2014 plaatsvinden. Namens de SPIL nemen Anique 
Kamphuis en Lisa van de Voort plaats in deze commissie.  

3.2.2 International Association for Political Science Students 

IAPSS is een internationaal overkoepelend platform waarbij studieverenigingen voor 
Politicologie van over de hele wereld zijn aangesloten. Ook IAPSS is dit jaar statutair 
opgericht; het kantoor is nu gezeteld in Nijmegen; voortaan zullen er niet één maar twee 
ACGA’s (Academic Conference – General Assembly) per jaar plaatsvinden. 

De voorzitter van de SPIL zal zich komend jaar inspannen om alles uit IAPSS te halen wat er 
voor SPIL-leden in zit. Dit jaar zal er één van de twee ACGA’s bezocht worden, namelijk het 
World Congress in Thessaloniki in april. De voorzitter van het 34e SPIL-bestuur zal echter 
voorbereid worden op het bezoeken van twee ACGA’s, zodat de SPIL volgend jaar nog meer 
betrokken kan worden bij de besluitvorming in IAPSS. Daarnaast wordt er momenteel 
overleg gevoerd tussen de voorzitters van de PvP-verenigingen om op het congres in 
Thessaloniki een voorstel te presenteren om het IAPSS World Congress in de lente van 2015 
naar Nederland te halen. Samen met de andere PvP-verenigingen zou de SPIL een rol van 
betekenis in de organisatie van dit congres kunnen krijgen. 

In de voorbereiding van de ACGA in Thessaloniki zal de voorzitter ondersteund worden door 
Commissie IAPSS van de SPIL, waar dit jaar (buiten de voorzitter) drie leden in plaatsnemen. 
De commissie zal zich inspannen om dit jaar zo veel mogelijk SPILlers mee te krijgen naar 
(het AC-gedeelte van) de conferentie. De mogelijkheden om met de commissieleden én niet-
commissieleden als één groep naar Thessaloníki af te reizen, en daar een (deels) gezamenlijk 
programma te organiseren, zullen worden verkend. 

Daarnaast zal de voorzitter zichzelf ten doel stellen meer promotie van IAPSS via de SPIL te 
realiseren, onder andere op spilplaats.nl, via de SPIL-nieuwsbrief en eventueel via een 
informatief praatje over IAPSS bij een SPIL-activiteit. Leden kunnen namelijk meer uit IAPSS 
halen dan alleen de ACGA’s, maar dan moeten ze wel van deze mogelijkheden op de hoogte 
komen. De SPIL kan hierin een sleutelrol vervullen en hiervoor zal de voorzitter zich komend 
jaar inspannen. 

3.3 Overige activiteiten 

Aangezien ledenbinding hoog op de agenda van het 33e bestuur staat, zal de voorzitter zich 
inspannen om een grootse Actieve Ledendag te organiseren. Bovendien dient de voorzitter 
altijd een open houding aan te nemen. Zij is namelijk zowel voor leden als voor derden ‘het 
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gezicht van de SPIL’ en moet daarom altijd open staan voor opmerkingen of suggesties over 
de vereniging.  

Verder zal de voorzitter erop toezien dat de ingeslagen weg gevolgd zal worden, op het 
gebied van ‘toekomst creëren’, één van de doelstellingen van het 32e bestuur. De voorzitter 
hoopt komend jaar – in samenwerking met de Secretaris en Commissaris Onderwijs – 
minstens twee activiteiten onder deze vlag te organiseren. De eerste activiteit heeft reeds 
plaatsgehad in de vorm van een Stageavond, en deze was een groot succes. De voorzitter zal 
zich verder inspannen om een alumnibestand aan te leggen en de banden met oud-besturen 
en andere alumni aan te halen.  

4. Secretaris 
“Les portes de l'avenir sont ouvertes à ceux qui savent les pousser.” - Coluche 

Dit verenigingsjaar begon met een Secretaris zonder ledenbestand. Een zware beproeving 
die niet alleen de Secretaris maar ook de gehele vereniging treft. Het ontbreken van een 
ledenbestand bij de start van het jaar biedt de mogelijkheid voor de Secretaris om het 
systeem van het ledenbestand volledig aan te pakken. Het streven is om het beheer van de 
leden, in de trant van professionalisering, efficiënter te maken door een beter systeem 
hiervoor op te zetten en richtlijnen op te stellen die menselijk falen tegen dienen te gaan. Zo 
is de nieuwste versie van het programma voor het ledenbestand aangeschaft en worden de 
opties van een nieuw mailprogramma verkend waarmee inzicht wordt verworven in de 
statistieken van mailingen, waardoor er effectiever gemaild kan worden naar leden. 

De studierichting Internationale Betrekkingen en Organisaties blijft groeien in het aantal 
eerstejaars, dit jaar is er bijna een verdubbeling van eerstejaars ten opzichte van vorig jaar. 
Het ledenaantal van de SPIL bereikt hierdoor mogelijk de duizend leden. 

De alumni van de SPIL dragen een waardevolle schat aan ervaring en kennis van de 
arbeidsmarkt met zich mee, die door studenten politicologie benut zou kunnen worden. 
Bovendien dragen vele alumni de vereniging nog een warm hart toe. Het aanhalen van de 
banden met alumni, kan daarom zowel voor deze oud-SPIL-leden, als voor onze huidige 
leden, meerwaarde bieden. SPIL-leden kunnen via alumni inspiratie opdoen voor hun 
carrière na hun studie, of misschien wel een stageplek vinden. Komend jaar zal de Secretaris 
zich - in samenwerking met de Voorzitter en Commissaris Onderwijs, met ondersteuning van 
het LUF en het LAP - inzetten om het alumninetwerk van de SPIL te consolideren.  
 
5. COMMISSARIS ALMANAK 
“You musn’t be afraid to dream a little bigger, darling.” - Eames 
 
Vanwege de belasting met twee andere functies en ledenbestand dat prioriteit heeft, zullen 
er veranderingen plaatsvinden in de Commissie Almanak. In tegenstelling tot de voorgaande 
jaren zal de commissie dit jaar zelfstandiger worden, de Secretaris zal een meer 
controlerende functie aannemen en de commissie zelf meer laten beslissen. Om dit te 
realiseren zal de Commissie actiever worden betrokken bij het ontwerp en de invulling van 
de Almanak. Dit ook om voor het komende jaar de animo voor de Commissie Almanak te 
verhogen. 

Aan het eind van het jaar zal de almanak uiteraard gepresenteerd worden tijdens een 
activiteit in samenwerking met de Commissaris/Commissie Binnenland. Deze activiteit is 
ervoor bedoeld om het enthousiasme voor de almanak onder de leden aan te wakkeren. 
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6. COMMISSARIS ICT 
“Well, if this is it, old boy, hope you don’t mind I go out speaking the King’s?” – Archie Hicox 
 
De vernieuwingen die vorig jaar zijn doorgevoerd aan de website bieden een solide basis 
voor het komende jaar. In samenwerking met de Commissie ICT zal dit jaar de beveiliging 
van de website geoptimaliseerd worden. Hiernaast zullen kleine aanpassingen plaatsvinden 
op de website om de website aantrekkelijker te maken en om het contact tussen de 
vereniging en haar leden op deze manier te bevorderen. 
 
7. PENNINGMEESTER 
“The importance of money flows from it being a link between the present and the future.” - 
John Maynard Keynes 
 
7.1 EJW 
Het samenstellen en vervolgens begeleiden van een nieuwe Eerstejaars Weekend-
Commissie zal dit jaar wederom onder de verantwoordelijkheid van de penningmeester 
vallen. Dit is vorig jaar zeer goed bevallen en het bestuur is bovendien van mening dat de 
heer Stam (uiteraard) bijzonder goed geïnformeerd is over gang van zaken rondom het EJW. 
 
7.2 KasCo 
De penningmeester heeft zich op advies van zijn voorgangers ten doel gesteld om duidelijke 
richtlijnen op te stellen ten aanzien van de kascontroles. Deze zijn in de afgelopen jaren 
vervaagd en bieden de penningmeester en de commissieleden nauwelijks nog enige 
houvast. Om de structuur van de kascontroles terug te brengen zal de penningmeester in 
overleg met dhr. Beckers en mej. Van der Helm nieuwe regels vastleggen over bijvoorbeeld 
het boekhoudprogramma SnelStart, in zo een vorm, dat ook penningmeesters en KasCo-
leden van de toekomst er iets aan zullen hebben. 
 
7.3 StudyStore 
Een ander belangrijk beleidsonderdeel van de penningmeester is het maken van goede 
afspraken met de StudyStore over de financiële controle op de boekverkoop. Deze vindt 
vanaf dit academisch jaar namelijk plaats zonder tussenkomst van de SPIL, althans in 
logistieke zin. In financiële zin houdt de penningmeester controle op de StudyStore en vanaf 
blok 2 van dit jaar kan dit ook via een door de StudyStore gecreëerd systeem, waarmee de 
penningmeester met een simpele inlogcode inzage kan krijgen in de administratie van de 
boekverkoop. Zolang dit systeem nog niet van kracht is zal de penningmeester door middel 
van gegevens die worden aangeleverd via e-mail toezicht moeten houden. 
 
8. Commissaris Binnenland & Acquisitie 
 
Dit jaar is ervoor gekozen de commissies Binnenland en Acquisitie beide onder één 
bestuurslid te laten vallen. Dit met het oog op de acquisitiemogelijkheden bij 
Binnenlandactiviteiten. 

8.1 Commissaris Binnenland 
“People rarely succeed unless they have fun in what they are doing.” – Dale Carnegie 

De Commissaris Binnenland heeft zich dit jaar drie algemene doelen gesteld met betrekking 
tot zijn beleid. Ten eerste staat tot doel komend jaar meer activiteiten te richten op het 
internationale vlak, om zodoende mee te gaan met de grote groei van het aantal 
politicologie-IBO studenten ten opzichte van studenten politicologie algemeen. Ten tweede 
richt de Commissaris Binnenland de pijlen ook meer op excursies, een voorbeeld daarvan is 
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het bezoek aan het Ministerie van Buitenlandse Zaken 1 oktober. Dit in verband met de 
hogere opkomst en de daarmee samenhangende vraag van leden naar interactiviteit en 
dynamiek. Uiteraard zullen er ook nog lezingen plaatsvinden, doch minder in aantal. Als 
laatste belangrijke pijler binnen dit beleid is daar de commissie. Het voornaamste doel is om 
zelfstandigheid binnen de commissie te creëren door te werken met ‘subjes’ binnen de 
commissie, die de verantwoordelijkheid over een activiteit hebben. Dit geeft 
commissieleden veel voldoening bij door hen georganiseerde activiteiten. Uiteraard heeft de 
‘bonding’ in de commissie een belangrijke plek, omdat dit de samenwerking en zodoende de 
prestatie verbetert en de SPIL is immers ook gezellig.  
 
8.2 Congres/debat 
De commissaris Binnenland streeft ernaar dit jaar wederom een SPIL-B.I.L.-congres plaats te 
laten vinden. Er zal dit jaar ook weer een commissie gevormd worden bestaande uit leden 
van beide verenigingen.  
 
Een vorig jaar zeer geslaagde activiteit was het Leidsch Debat in samenwerking met de 
verenigingen Augustinus, B.I.L., ELSA en Minerva. Komend jaar maart zullen de 
Gemeenteraadsverkiezingen plaatsvinden, en deze mogen natuurlijk (evenals de daarop 
volgende Europese Verkiezingen) niet ongemerkt aan onze vereniging voorbij gaan. Daarom 
zal de Commissaris Binnenland zijn uiterste best doen om, in samenwerking met de 
genoemde verenigingen, een debat op te zetten tussen de gemeentelijke politici, met een 
kritisch publiek van participerende Leidse studenten.  

8.3 Mid-lustrumlezing 

Naast deze activiteiten heeft de commissaris Binnenland zichzelf ten doel gesteld een 
activiteit dit jaar plaats te laten vinden in het kader van het mid-lustrum van de SPIL. Dit in 
de vorm van een grote inspirerende lezing die in normale jaren niet plaats zou vinden. Een 
voor SPIL-leden interessant persoon die het gemaakt heeft in de politieke wetenschap dan 
wel in het politieke domein. Een dergelijke mid-lustrumlezing zal de SPIL (nog) meer allure 
geven. Bovendien zullen veel actieve leden het afgelopen lustrum met diens grote spreker 
niet mee hebben gemaakt, en helaas bij het volgende lustrum al afgestudeerd of niet meer 
actief zijn. Momenteel beschikt de SPIL  over voldoende gelden hiervoor en  kan daardoor 
alle SPIL-leden de mogelijkheid bieden een dergelijk memorabele activiteit bij te wonen.  

8.4 Commissaris Acquisitie 
“Tragic heroes are failed pragmatists. Their ends are unrealistic and their means are 
impractical.”- Adam Philips 
 
De Commissaris Acquisitie heeft er dit jaar voor gekozen te gaan voor een kleine commissie 
(van twee personen). Aangezien de Commissaris ook Binnenland onder zijn pakket heeft 
vallen, kan er goed per activiteit gekeken worden naar de acquisitiemogelijkheden. 
Daarnaast staat tot doel vooral de commissie de mogelijkheid te geven per activiteit van 
andere commissies te kijken naar acquisitiemogelijkheden. Voorbeelden hiervan zijn 
‘goodybags’ voor de Korte Reis, en commissietruien met korting voor alle SPIL-commissies. 
De rol voor de Commissaris Acquisitie ligt ten eerste bij het begeleiden en sturen van de 
commissie. Daarnaast zal hij echter blijven kijken naar acquisitiemogelijkheden met 
bedrijven op het vlak van SPIL als platform voor externe partijen. Hierbij is het belangrijk de 
identiteit van de SPIL in het oog te houden. Tot slot zal de commissaris bij activiteiten met 
andere verenigingen de mogelijkheden voor gezamenlijke acquisitie verkennen. 
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9. Commissaris Buitenland  
“Though we travel the world over to find the beautiful, we must carry it with us or we find it 
not” – Ralph Waldo Emerson 
 
Net zoals de voorgaande jaren gebruikelijk is geweest, zal de Commissaris Buitenland zich 
ook dit jaar weer bezig houden met het organiseren van de Korte en Lange Reis. Het 
organiseren van de Brusselexcursie voor leden van de SPIL en Machiavelli valt dit jaar onder 
de verantwoordelijkheden van de coördinator Internationaal van Machiavelli, dus met de 
organisatie daarvan zal de Commissaris Buitenland zich niet zo veel bezig hoeven houden. 
Wel zal de Commissaris Buitenland ook dit jaar trachten een uitwisseling te organiseren met 
een zustervereniging in het buitenland. 
 
9.1 Korte Reis 
De Korte Reis zal dit jaar plaatsvinden van 27 januari tot en met 3 februari 2014. Ook dit jaar 
zullen 40 deelnemers meekunnen op de Korte Reis. De selectieprocedure voor de reis zal 
ook dit jaar gebeuren met behulp van motivatiebrieven, welke beoordeeld zullen worden 
door de Commissaris Buitenland, een oud-bestuurslid en een medewerker van de vijfde 
verdieping. De bestemming voor de Korte Reis is vastgesteld aan de hand van de volgende 
criteria: 
- politieke relevantie; 
-  politicologische relevantie; 
- culturele relevantie; 
-  financiële haalbaarheid en 
-  waarborging veiligheid. 
 
De Korte Reis zal dit jaar gaan naar Riga, Letland. 
 
9.2 Lange Reis 
De Lange Reis zal dit jaar plaatsvinden tussen 30 juni en 14 juli 2014. De precieze data zullen 
nader bekend gemaakt worden. De Lange Reis zal waarschijnlijk gaan naar een bestemming 
die buiten Europa ligt. De bestemming zal worden bepaald aan de hand van dezelfde criteria 
die voor de Korte Reis gebruikt zijn. Ook dit jaar zullen 30 deelnemers mee kunnen op de 
Lange Reis. Ook voor de Lange Reis zullen de deelnemers geselecteerd worden op basis van 
een motivatiebrief.  
Om een verdere, en zo mogelijk ook een interessantere bestemming voor de Lange Reis te 
kunnen realiseren, wil de Commissaris Buitenland de deelnemersbijdrage voor de Lange Reis 
verhogen naar €690,- per deelnemer. Met dit bedrag, en de bijdrage van de SPIL, denkt de 
Commissaris Buitenland een verdere bestemming te kunnen realiseren. Naast een verhoging 
van de deelnemersbijdrage voor de Lange Reis, is na overleg met de Penningmeester en de 
rest van het bestuur besloten ook de SPILbijdrage voor de Lange Reis te verhogen van €100,- 
naar €115,- per deelnemer. De SPIL beschikt momenteel over voldoende financiële middelen 
om zich een dergelijke verhoging te kunnen veroorloven. Bovendien zouden beide 
verhogingen verdere, interessantere bestemmingen realiseerbaar maken.  Tot slot zou een 
verhoging van het budget voor de reizen op termijn onvermijdelijk zijn, in verband met 
inflatie.  
 
9.3 Brusselexcursie 
De Brusselexcursie zal plaatsvinden op 5 en 6 december 2013. De Brusselexcursie wordt dit 
jaar georganiseerd door Machiavelli en zal toegankelijk zijn voor 20 SPILleden en 20 
Machiavellianen. De Commissaris Buitenland neemt zich wel voor om, ondanks dat de 
organisatie voor de Brusselexcursie bij Machiavelli ligt, zich intensief met de organisatie te 
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bemoeien, en veelvuldig met Machiavelli te communiceren, om de excursie zo soepel 
mogelijk te doen verlopen. De kosten voor de Brusselexcursie zullen, onder voorbehoud, 
€45,- per deelnemer bedragen.  
 
9.4 Uitwisseling 
De Commissaris Buitenland zal dit jaar ook trachten een uitwisseling te organiseren, maar 
neemt zich voor om dit niet meer met Bremen te doen, omdat zowel Leiden als Bremen hier 
niet langer de meerwaarde van inzagen. Er is momenteel contact met de universiteit van 
Bologna. Over de data van een eventuele uitwisseling kan nu echter nog niets gezegd 
worden.  
 
9.5 Commissie 
De Commissaris Buitenland streeft dit jaar naar een intensieve samenwerking met zijn 
commissie. De Commissaris Buitenland wil zijn commissie intensief betrekken bij het 
organiseren van de reizen, door de commissie niet slechts als “ideëenkanon” te gebruik, 
maar hen specifieke taken te geven bij het organiseren van de reizen, evenals op de reizen 
zelf. 
 
10. Commissaris Onderwijs en Faciliteiten  
 
10.1 Commissaris Onderwijs 
‘De SPIL helpt je bij je studie…’ Sebastiaan de Groot, 2013 
 
10.1.1 Boekverkoop 
Doordat de boekverkoop sinds dit jaar geautomatiseerd is, kan het Commissariaat Onderwijs 
opnieuw een invulling vinden. De commissaris zal streven naar een vlekkeloze boekverkoop 
en zal eventuele problemen met de StudyStore altijd proberen op te lossen. 
 
10.1.2 Carrièrecentrum 
De focus zal dit jaar liggen op de identiteit en de professionalisering van de SPIL. De SPIL 
hoort mensen te helpen met hun studie. Voor dit aspect zal de Commissaris Onderwijs zich 
komend jaar ook extra inspannen. Zo zullen er meer stages en alumni-ervaringen op de site 
geplaatst worden, waardoor de SPIL haar leden goed zouden kunnen helpen bij het vinden 
van een stage. In samenwerking met de voorzitter en secretaris zullen dit jaar twee stage-
/alumniactiviteiten plaatsvinden, waar leden kunnen kijken naar hun toekomst, zodat de 
carrièreperspectieven voor de leden wat concreter zullen worden.  
 
10.1.3 Workshops, tentamentrainingen, bijlessen en uittreksels 
De commissaris wil streven naar een goede samenwerking met de Studenten Loopbaan 
Service en de POPcorner, zoals door haar voorganger al is opgezet. Zij bieden een goede 
selectie tentamentrainingen en eventueel nog andere gewenste trainingen. De Commissaris 
zal de mogelijkheden verkennen die de SPIL heeft om leden tegemoet te komen in de kosten 
van deelname aan dergelijke cursussen. Er zal tevens uitgezocht worden in hoeverre er 
mogelijkheden zijn tot workshops debatteren, speechen en presenteren, eventueel in 
samenwerking met andere organen of verenigingen. De commissaris wil een platform 
bieden voor studenten die bijles nodig hebben en bijles willen geven door deze studenten 
aan elkaar te koppelen. Verder is de Commissaris – in het kader van professionele identiteit 
die de SPIL wil uitdragen – van plan de uittreksels die nu op de site staan, daarvan te 
verwijderen. Deze uittreksels zijn immers erg gedateerd. Mede door de samenwerking met 
de SIL, die hoor- en werkcollegeverslagen produceert, en de goede werking van sociale 
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media, waar ook menig samenvatting wordt gedeeld, gelooft de commissaris dat leden op 
andere manieren sneller aan hun samenvattingen komen dan via de SPIL.  
 
10.1.4 Onderwijsevaluaties  
De commissaris onderwijs wil dit jaar in samenwerking met haar commissie de leden 
ondersteuning bieden op het gebied van onderwijs. Zo zal de SPIL doorgaan met het 
evalueren van eerstejaars en tweedejaars vakken. Dit jaar zal de Commissaris ernaar streven 
in samenwerking met haar commissie een evaluatiegids uitbrengen, waarin vakevaluaties 
beschreven staan. Deze vakevaluaties zullen dan aan het einde van het jaar in de vorm van 
een gids aan het instituut worden aangeboden en ter inzage beschikbaar worden gesteld in 
het hok. De commissaris onderwijs streeft tevens naar meer openheid ten opzichte van de 
leden. Leden moeten op ieder moment klachten, adviezen etc. aan haar kunnen melden, 
waarmee zij als lid van de Opleidingscommissie meteen naar het instituut kan stappen om 
de problemen aan te kaarten. Ook als leden vragen hebben over het onderwijs of praktische 
zaken moeten zij bij de commissaris onderwijs terecht kunnen. 
 
10.2 Commissaris Faciliteiten  
‘… maar is ook heel gezellig!’ – Sebastiaan de Groot, 2013  

De Commissaris wil graag het vernieuwde aspect behouden in de functie van commissaris 
Faciliteiten. Zo zal bijvoorbeeld de ouderdag, een idee van haar voorganger, worden 
voorgezet. Tevens wil de commissaris Faciliteiten de informele activiteiten proberen zo 
informeel mogelijk te houden. Zo zal er een proefballon op worden gelaten met een 
filmavond die in een externe filmzaal plaats zal vinden. Dit jaar zullen er drie à vier feesten 
plaatsvinden, waarvan het eerste feest reeds een succes was. Er zal gekeken worden naar 
meer feesten in samenwerking met andere verenigingen, omdat de opkomst dan hoger is. Er 
zal dit jaar ook gekeken worden of er een verkiezingsuitslagenavond georganiseerd kan 
worden na de gemeenteraadsverkiezingen. Er zal dit jaar ook een bezoek plaatsvinden aan 
een talkshow zoals De Wereld Draait Door of Pauw & Witteman en de SPIL zal wederom een 
bezoek brengen aan een ME-oefening.  
 
10.2.1 SPILborrels 
De SPILborrel zal plaats blijven vinden in café Storm, omdat dit volgens de commissaris 
Faciliteiten en haar bestuur de beste locatie is. Zeker met oog op de toekomst zal deze 
locatie zeker aan de behoeften voldoen. Er zal vanaf volgende borrel getracht worden een 
systeem in te voeren met SPILpassen. Deze SPILpassen geven de leden korting op de 
pitchers. Zo zullen deze in plaats van de huidige €11 €10 kosten. De SPIL zal dan per pitcher 
een euro betalen aan café de Storm, dat dan nog steeds €11 per pitcher zal binnenkrijgen. 
Zo kan er gecontroleerd worden wie er lid is van de SPIL en dit is tevens voordelig voor de 
leden. Wat betreft de prijzen van de drankjes zal de commissaris spoedig met de eigenaar 
om de tafel gaan zitten. Ook zal worden gekeken of de eerste pub quiz gecombineerd kan 
worden met de maandelijkse SPILborrel.  
 
10.2.2 Commissie 
De Commissaris heeft er dit jaar voor gekozen om één commissie Onderwijs en Faciliteiten 
aan te stellen. Dit met het doel om leden verschillende bezigheden aan te bieden. Zo kunnen 
de leden zich bezighouden met verschillende aspecten die de SPIL te bieden heeft. Verder 
zal de commissaris werken met subgroepen. Zo is er een pub quiz subgroep en een 
evaluatiesubgroep. De commissaris streeft naar meer bonding binnen de commissie en zal 
dit trachten te bereiken door vaker samen te gaan eten en een puntje persoonlijk toe te 
voegen aan de vergadering, om de commissieleden elkaar wat beter te laten leren kennen. 
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11. Commissaris Debat & Promotie 
“Farming looks mighty easy when your plow is a pencil and you´re a thousand miles from the 
corn field.” - Dwight D. Eisenhower  
 
11.1 Debat: 
De commissie Debat helpt ambitieuze politicologen in spe hun journalistieke en schriftelijke 
vaardigheden te ontwikkelen en te ontplooien. De commissaris hoopt dit te bereiken door 
dit jaar vier edities van het Debat uit te geven en de commissie te prikkelen om (opinie-) 
artikelen te schrijven, boeken te lezen, interviews af te nemen of om het magazine vorm te 
geven. 
 
Vooral om dit laatste aspect meer door te laten klinken in de commissie, is dit jaar een 
redactie van vier commissieleden aangesteld. Zij bereiden samen met de commissaris elke 
editie voor en werken deze ook gezamenlijk af. Door met een team de vormgeving te 
vernieuwen, hoopt de commissaris het Debat nòg aantrekkelijker te maken voor de lezer, 
zonder afbreuk te doen aan het semiwetenschappelijke karakter. In samenspraak met de 
redactieleden is besloten voor de drie edities volgend op de eerste een thema te kiezen, dat 
uitgebreider aan bod komt in de editie van het Debat. 
 
De commissaris stelt zichzelf als doel om de commissie Debat actief te betrekken bij de 
totstandkoming van het Debat. In dit opzicht zijn feedback en reflectie belangrijke 
elementen. Daarom streeft de commissaris naar twee bijeenkomsten per editie; de eerste 
om het thema van de editie bekent te maken en de invulling te bespreken, de tweede om de 
commissie het concept te laten zien, voordat dit naar de drukker wordt verstuurd.  
 
11.2 Promotie 
Om alle leden kennis te geven van de activiteiten van de vereniging zullen vooral de sociale 
media worden gebruikt. Het opgebouwde netwerk op Facebook, Twitter en LinkedIn zal dit 
jaar geconsolideerd en uitgebreid worden. Het gebruik van deze platforms zal 
geprofessionaliseerd worden. Tevens kan de app – in een nieuwe vorm – zeer goed als 
contactmiddel gebruikt worden, met voornamelijk korte berichten. 
 
De commissaris Promotie streeft er naar om op regelmatige basis een nieuwsbrief naar alle 
ledente sturen, met daarin een overzicht van de komende SPILactiviteiten en – mits relevant 
– activiteiten van derden. Zo worden de leden van te voren ingelicht, waardoor zij latere 
aankondigingen beter opslaan. 
 
Een nieuw platform voor promotie van de SPIL zijn advertenties in de uittreksels en 
verslagen van de SIL. De commissaris Promotie streeft er naar om voor elke 
tentamenperiode een overzicht van activiteiten die de komende periode plaats zullen vinden 
te leveren. Lezers van de verslagen komen dan tijdens het leren voor hun tentamens de 
aankondiging van de SPIL tegen. 
 
Tot slot streeft de commissaris Promotie er naar om twee ‘banners’ aan te schaffen die bij 
activiteiten of open dagen kunnen worden getoond. Hierdoor weten toeschouwers dat de 
SPIL betrokken is bij de activiteit. De huidige banners van de SPIL zijn te specifiek of 
verouderd. De nieuwe banners moeten een meer algemene verwijzing naar de SPIL zijn. 
Tevens heeft de commissaris Buitenland van het 32e bestuur der SPIL één banner per motie 
in het bezit gekregen. Deze dient vervangen te worden. 
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12. JAARPLANNING SPIL 2013-2014 

Augustus 2013 Datum  Omschrijving 

Week 34 20 aug  Start boekverkoop blok 1 
Week 35    

September 2013 

Week 36  5 sep  SPIL-borrel 
Week 37 12 sep  Wissel-ALV 
Week 38 18 sep  Collegeboot 
Week 39 

Oktober 2013 

Week 40 1 okt  Excursie Buitenlandse Zaken 
Week 41 8 okt  Stageavond 
  10 okt  SPIL-BIL-feest 
Week 42 14 okt  Start boekverkoop blok 2 
  17 okt  SPIL-borrel = bekendmaking bestemming Korte Reis 
Week 43 21-25 okt Tentamens blok 1 
  24 okt  Constitutieborrel Spilkyway 
Week 44 31 okt  Beleids-ALV 
  1 nov  Inschrijving Korte Reis  
 
November 2013 

Week 45 7 nov  SPIL-borrel  
Week 46   Binnenlandactiviteit 
Week 47 21 nov  Filmavond 1 
Week 48 25 nov  Uitgave Debat 1 
  26 nov  SPIL-B.I.L.-MUN-Congres 
  28 nov  SPIL-borrel gecombineerd met Pubquiz 
    Pre-Buitenlandactiviteit 1 

December 2013 

Week 49 2-4 dec  Sollicitaties EJW-Commissie 
  5-6 dec  Brusselexcursie 
Week 50   Binnenlandactiviteit 
Week 51 16-20 dec Tentamens blok 2 
Week 52 

Januari 2014 

Week 1  2 jan  SPIL-borrel 
Week 2  6-10 jan Hertentamens blok 1 
    Pre-Buitenlandactiviteit 2 
Week 3  13-17 jan Hertentamens blok 2 
Week 4  20-21 jan Hertentamens blok 2 
  20 jan  Start boekverkoop blok 3 
    Pre-Buitenlanddiner 
Week 5  27 jan-3 feb Korte Reis 
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Februari 2014 

Week 6  6 feb  SPIL-borrel = bekendmaking bestemming Lange Reis 
Week 7    Filmavond 2 
    Binnenlandactiviteit 
  15 feb  Ouderdag 
Week 8  17 feb  Uitgave Debat 2 
  17-19 feb Krokusklas 
  19 feb  Krokusklasfeest 
Week 9  24 feb   PiP-Congres 
  27 feb  Tussentijdse ALV 

Maart 2014 

Week 10 6 mrt  SPIL-borrel 
Week 11 10 mrt  Rellen tegen de ME 
    Leids Debat (gemeenteraadsverkiezingen) 
Week 12 17 mrt  Start boekverkoop blok 4 
  19 mrt  Uitslagenavond gemeenteraadsverkiezingen 
Week 13 24-28 mrt Tentamens blok 3 
  27 mrt  Facultaire Loopbaan Oriëntatiedag 

April 2014 

Week 14 31 mrt-6 apr IAPSS World Congress in Thessaloniki 
  3 apr  SPIL-borrel 
Week 15 8 apr  Filmavond 3 
  10 apr  Feest met Labyrint 
  11 apr  Oud-besturenborrel 
    Binnenlandactiviteit 
Week 16 17 apr  Alumni-activiteit (onder voorbehoud) 
    SPIL-B.I.L.-Congres 
Week 17 22 apr  Pubquiz 

Mei 2014 

Week 18 1 mei  SPIL-borrel = Bestuursinteresseborrel 
    Binnenlandactiviteit 
Week 19   Leids Onderwijsdebat 
Week 20 12 mei  Uitgave Debat 3 
Week 21 19-23 mei Tentamens blok 4 
Week 22 28 mei  Actieve Ledendag 
    Binnenlandactiviteit 
    Feest i.s.m. andere verenigingen 

Juni 2014 

Week 23 2-6 jun  Hertentamens blok 3 
  2-6 jun  Bestuur sollicitaties 
Week 24 9-11 jun Bestuursformatie 
  12 jun  SPIL-borrel = Bestuursbekendmakingsborrel 
Week 25 16-20 jun Hertentamens blok 4 
Week 26 24 jun  Instemmings-ALV 34e Bestuur der SPIL 
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Juli 2014 

Week 27 30 jun-13 jul Lange Reis 
Week 28 30 jun-13 jul Lange Reis 
Week 29   Zomerreces 
Week 30   Zomerreces 
Week 31   Zomerreces 
  28 jul  Uitgave Debat 4 

Augustus 2014 

Week 32 7-9 aug  EJW 
Week 33 12 aug  Faculteitsblok El Cid 
Week 34 
Week 35 

September 2014 

Week 36 4 sep  SPIL-borrel 
Week 37 11 sep  Wissel-ALV 
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13. Begroting 2013-2014 

13.1 Inkomsten en Uitgaven 

Inkomsten 
  Begroot 12/13 Gerealiseerd 12/13 Begroot 13/14 
Contributies € 12.922,00 € 12,719.00 € 15.472,00 
Rente € 185,46 € 185,46 € 200,00 
Departementsbijdrage € 1.600,00 € 1.600,00 € 1.600,00 
Alumnibijdrage departement € - € - € 200,00 
Acquisitie € 10.491,00 € 11.027,27 € 11.000,00 
Bijdrage eigen vermogen  € 991,56 € - € - 
Vrienden van de SPIL € 25,00 € 40,20 € 60,00 
Overige inkomsten € 47,62 € 54,12 € 40,00 
Totaal € 26.334,64 € 25.626,05  € 28.572,00 
 
Toelichting: Hoewel het precieze ledenaantal van de SPIL ons nog onbekend is, zijn we 
uitgegaan van zo’n 1072 leden, onder wie vermoedelijk 10% niet aan de contributieplicht zal 
kunnen/willen voldoen. Zo zijn wij uitgekomen op een het bovenstaande bedrag, dat is 
gebaseerd op 867 betalende leden. De penningmeester en de secretaris zullen trachten om 
hier tijdens de volgende ALV meer duidelijkheid over te geven. De post “alumnibijdrage 
departement “ is apart genoemd omdat het gaat om nieuwe bijdrage die alleen voor het 
alumnibeleid dient te worden gebruikt. De bijdrage verschilt daarom wezenlijk van de 
algemene bijdrage van € 1600,- die ook voorgaande jaren al werd toegekend. 

Uitgaven 
  Begroot 12/13 Gerealiseerd 12/13 Begroot 13/14 
Bestuur € 3.378,12 € 3.107,13 € 4.418,46 
Secretaris € 400,00 € 198,10 € 300,00 
Almanak € 4.350,00 € - € 4.250,00 
Debat € 4.800,00 € 3.434,40 € 4.800,00 
Binnenland € 1.500,00 € 1.211,51 € 1.800,00 
Buitenland € 5.000,00 € 4.939,40 € 5.650,00 
Onderwijs € 65,00 € 49,45 € 600,00 
Faciliteiten € 1.200,00 € 958,44 € 1.632,38 
Acquisitie € 50,00 € - € 50,00 
ICT € 215,41 € 237,08 € 528,19 
Reserveringen € 1.500,00 € 1.500,00 € 1.626,00 
Investeringen € 650,00 € 609,80 € 806,39 
Promotie € 600,00 € 505,49 € 600,00 
IAPSS € 500,00 € 500,00 € 500,00 
PvP € 250,00 € - € 350,00 
Onvoorzien € 400,00 € 73,30  € 660,58 
Verschil pininkomsten 
boekverkoop 1 

€ 1.475,53 € 1.475,53 € - 

Totaal € 25.703,65 € 18.799,63 € 28.572,00 
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13.2 Uitgaven per post 

Bestuur  Begroot 

Actieve ledendag   € 500,00 

 ABN-Amro Kosten zakelijke rekening   € 450,00 

 Kosten Algemene Ledenvergaderingen  € 400,00 

 Van Den Berg Bachelorscriptieprijs   € 105,56 

 Constitutieborrelkado’s   € 80,00 

 Constitutieborrel SPIL   € 1.500,00 

 KvK-Registratie   € 40,00 

 Kantoorartikelen    € 450,00 

 StoP-Contributie  

Exploitatie SPIL-hok 

 € 15,00 

€ 150,00 

 Rondje kroeg na Wissel-ALV  

Oud-besturenborrel 

 € 77,90 

€ 200,00 

 Bestuurssollicitaties en inwerksessies  € 450,00 

 Totaal  € 4.418,46 

 
Toelichting: De Algemene Ledenvergaderingen zullen dit jaar ongeveer €100, - duurder 
uitvallen, daar het bestuur voornemens is een extra vergadering in te lassen. Voor de 
constitutieborrel is dit jaar extra geld gereserveerd, omdat we meer gasten verwachten die 
vermoedelijk langer zullen blijven. Daarnaast zal het bestuur meer geld steken in het 
begeleiden en inwerken van haar opvolgers, door middel van cursussen en dergelijke.  

Secretaris  Begroot 

 Alumnibeleid  € 300,00 

 Totaal  € 300,00 

 
Toelichting: Het bestuur is voornemens van deze gelden alumniactiviteiten te betalen, zoals  
de reeds tot stand gekomen stage-avond. De belangrijkste uitgaven bestaan dan uit cadeaus  
voor onze gasten en een borrel tijdens activiteiten.  
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Almanak  Begroot 

 Almanak 

Almanak presentatie-borrel 

 € 4.000,00 

€ 250,00 

 Totaal  € 4.250,00 

 
Toelichting: Tijdens de almanakpresentatie-borrel zal de SPIL drankjes en happen trakteren. 

Debat  Begroot 

4x Debat  € 4.800,00 

 Totaal  € 4.800,00 

 
Toelichting: De oplage van debat wordt verhoogd, maar de kosten stijgen hierbij niet. 

Binnenland  Begroot 

Lezingen 

Excursies 

Leidsch Debat 

SPIL-BIL congres 

Mid-lustrumlezing 

 € 400,00 

€ 200,00 

€ 300,00 

€ 300,00 

€ 600,00 

 Totaal  € 1.800,00 

 
Toelichting: Het bestuur heeft er voor gekozen de begroting van binnenland iets explicieter  
te maken dan vorig jaar, zodat zowel voor het bestuur als de AVL duidelijk en transparant is  
hoeveel geld er beschikbaar is voor bepaalde activiteiten. De mid-lustrum lezing is een 
nieuwe ambitie van de commissaris binnenland. 

Buitenland Richtlijn per deelnemer: Begroot 

Korte Reis  

Lange Reis 

Pré- en postactiviteiten 

€ 50,00 

€ 115,00 

€ 2.000,00 

€ 3.450,00 

€ 200,00 

 Totaal  € 5.650,00 

 
Toelichting: Het bestuur wil dit jaar extra geld beschikbaar stellen voor de Buitenlandreizen.  
De belangrijkste investeringen zijn €200,00 extra voor de Korte Reis, waarmee per 
deelnemer €5,00 extra beschikbaar komt, en € 450,00 voor de Lange Reis, wat neerkomt op 
€ 15,00 extra per deelnemer. Dit acht de commissaris Buitenland nodig om de reikwijdte van 
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de Lange Reis te vergroten naar bestemmingen in bijvoorbeeld Noord- en Zuid-Amerika, 
Afrika of in het Verre Oosten.  

Onderwijs  Begroot 

Algemene uitgaven 

Onderwijsevaluatie 

Workshops 

 € 100,00 

€ 300,00 

€ 200,00 

 Totaal  € 600,00 

 
Toelichting: Het bestuur is voornemens om ook in de commissie onderwijs extra geld te  
investeren. Dit geld zal vooral worden besteed aan het opzetten van een doeltreffende 
onderwijsevaluatie en een bijbehorende gids, zoals die ook bij Studievereniging BIL al enkele  
jaren geleden in het leven is geroepen. Daarnaast zal de commissaris Onderwijs trachten om 
workshops, die door bijvoorbeeld de PoP-corner worden aangeboden, met de SPIL-geld 
aantrekkelijker te maken voor SPIL-leden.  

Faciliteiten  Begroot 

Politicologenquiz (2) 

Borrels (12)  

Filmavonden (3) 

Feesten (4)  

Collegeboot 

Ouderdag 

 € 60,00 

€ 400,00 

€ 300,00 

€ 250,00 

€ 222,38 

€ 400,00 

 Totaal  € 1.632,38 

 
Toelichting: Er zal dit jaar extra worden geïnvesteerd in de borrels, waarbij het bestuur zal  
trachten pitchers in de Storm per stuk te sponsoren voor €1,00, om zo meer leden naar de 
borrels te trekken. Daarnaast zullen de filmavonden vanaf blok 2 worden gehouden op een 
externe locatie. Om deze avonden financieel aantrekkelijk te houden voor de leden zal de 
SPIL betalen voor de huur van de zaal, het benodigde (bar)personeel en twee 
drankconsumpties per aanwezig lid. Het doel van de commissaris is om dit jaar nog drie 
filmavonden te organiseren.  
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Promotie  Begroot 

Algemene uitgaven  € 600,00 

 Totaal  € 600,00 

 
Toelichting: Deze gelden zullen vooral worden besteed aan het laten drukken van posters,  
flyers en ander promotiemateriaal. 

IAPSS (International Association for  

Political Science Students) 

 Begroot 

IAPSS-contributie 

Deelnemersbijdrage 

 € 100,00 

€ 400,00 

 Totaal  € 500,00 

 
Toelichting: De SPIL voorziet dit jaar naast de IAPSS-contributie in een bijdrage voor de  
deelnemende commissieleden, zoals te doen gebruikelijk. 

Acquisitie  Begroot 

Algemene uitgaven  € 50,00 

 Totaal  € 50,00 

 
Toelichting: Dit geld is beschikbaar gesteld om geldschieters van koffie en/of thee te  
voorzien tijdens ontmoetingen met de commissaris Acquisitie of andere bestuursleden.  

ICT  Begroot 

SPIL-app 

Hosting ‘www.spilplaats.nl’ 

 € 360,00 

€ 168,19 

 Totaal  € 528,19 

 
Toelichting: Er zal een nieuwe SPIL-app in het leven worden geroepen die voldoet aan  
de technische eisen van dit moment. Het bestuur maakt hiervoor gebruik van een  
abonnement, dat jaarlijks € 360,00 kost.  
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Reserveringen  Begroot 

Reservering 7e Lustrum der SPIL 

Afschrijvingen 

 

 

 

€ 1.500,00 

€ 126,00 

 Totaal  € 1.626,00 

 
Toelichting: Deze reservering brengt het totaal gereserveerde bedrag voor het 7e lustrum  
€ 4500,00. 

Investeringen  Begroot 

Website 

Investeringen SPIL-hok  

Ledenpasjes (1000) 

Twee nieuwe SPIL-banners 

Camera 

Aanschaf PC-Leden 7 

 € 300,00 

€ 200,00 

€ 100,00 

€ 100,00 

€ 70,09 

€ 36,30 

 Totaal  € 806,39 

 
Toelichting: Er zal dit jaar wederom gepoogd worden de website te professionaliseren,  
zoals het verbinden van SPIL-accounts aan het ledenbestand. Daarnaast is het bestuur 
voornemens te investeren in het interieur van het SPIL-hok.  Twee nieuwe SPIL-banners  
zullen worden gebruikt tijdens Open Dagen en lezingen. Daarnaast is het geheugen  
van de bestuurscamera uitgebreid naar 64 gigabytes.  

PvP (Platform voor Politicologen)  Begroot 

Algemene bijdrage 

PiP-congres 

 € 250,00 

€ 100,00 

 Totaal  € 350,00 

 
Toelichting: De algemene bijdrage is bestemd voor de verdere vormgeving van het zojuist  
statutair opgerichte platform. Daarnaast levert de SPIL een bijdrage voor het aankomende  
PiP-congres, net als de andere leden van het platform. 

Onvoorzien  Begroot 

Algemene uitgaven  € 660,58 (2,31%) 

 Totaal  € 660,58 
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13.3 Balans  

Balans 

Debet    Credit    

ABN bestuursrekening  € 709,11 Eigen vermogen  € 20.690,18 

ABN spaarrekening  € 18.500,00  Afschrijvingen € 126,00 

Dassen (298) € 1788,00  Lustrumreservering     € 1.500,00 

Speldjes (280) € 1120,00     

Kas bestuur  € 199,00   

Debiteuren  € 34,00 Crediteuren  - 

Totaal € 22.316,11   € 22.316,11 

    

Debiteuren    Crediteuren    

Leden € 34,00 - - 

Totaal € 34,00   € 0,00 

 

 

 


